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GLP-Imaxx ... mehr Leistung, mehr Komfort, noch mehr Funktionalität. Ob als
Standalone-Drucker, Summendrucker oder für die gewichtsbezogene
Warenkennzeichnung, der GLP-Imaxx meistert mit seinem leistungsstarken
Prozessor heutige und künftige Anforderungen.

Mehr Informationen
Hohe Leistung mit
einer breiten Palette
von Lösungen und
Optionen.

GLP-Imaxx - Tischausführung mit
Waage

GLP-Imaxx - Aufstellständer mit
Waage

GT-7C

Produktbeschreibung
Der GLP-Imaxx ist als Etikettendrucker für die Warenkennzeichnung sowohl in der
lebensmittelverarbeitenden Industrie als auch im produzierenden Gewerbe und in
der Logistik einsetzbar. Ideal für Versand- und Lageretiketten und in Kombination
mit Bizerba Wägetechnologie der perfekte Einstieg in die manuelle
Preisauszeichnung. Im GLP-Imaxx können Etikettenrollen mit einem Durchmesser
von bis zu 300 mm verarbeitet werden. Dadurch wird die Rüstzeit vor allem bei
großen Etiketten verringert. Die Drucker sind netzwerkfähig und auch über das
Internet direkt ansteuerbar. Durch die werkzeuglose Einstellung und Wartung der
Druckeinheit lassen sich die Kosten reduzieren und die Druckqualität erhöhen. Die
neue PC-basierte Hardware bietet mehr Speicher und eine schnellere
Aufbereitung der Etikettendaten. Über den USB-Anschluss lassen sich leicht
Datensicherungen durchführen und Statistikdaten zwischenspeichern. Das
Bedienterminal GT-7C mit Farb-Display ist ergonomisch bedienbar und verringert
somit Fehler bei der Bedienung. Zudem gibt es optional ein Bedienterminal mit
Farb-Touchscreen.

Highlights
– Flexible Einsatzmöglichkeiten als Stand-alone Drucker, Summendrucker oder

für die gewichtsbezogene Warenkennzeichnung
– Bedienterminal GT-7C mit 7" Farbdisplay, optional GT-12C mit 12" Farb-

Touchscreen
– Drucken von UNICODE Fonts
– 2 GB Speicher on Board für Artikel- und Layoutdaten
– Über den externen USB-Anschluss sind Programm-Update, Liniensicherung,

Backup und Serviceausdruck möglich
– Der interne USB-Anschluss kann für die Protokollierung von Prozessdaten, z.B.

für die statistische Auswertung, verwendet werden
– Thermodirekt- bzw. Thermotransferdruck
– Abdruck und Verarbeiten aller gängigen ein- und zweidimensionalen Barcodes,

u.a. Datamatrix und QR-Code
– Einfacher Wechsel der Etikettenrolle
– Werkzeugloses Warten der Druckereinheit, z. B. Austausch der Thermoleiste

oder Andruckrolle

Optionen
– Thermotransfereinrichtung
– Druckwerk von 80 mm bis 168 mm Breite
– 12" Farb-Touchscreen
– Aufstellständer
– Waagenanschluss über I-ADW
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Bizerba SE & Co. KG
Wilhelm-Kraut-Straße 65
72336 Balingen

T +49 7433 12-0
F +49 7433 12-2696
marketing@bizerba.com

www.bizerba.com

My Bizerba
Wir bieten Ihnen aus einer Hand individualisierbare Lösungen, mit denen Sie flexibel
auf jede Veränderung reagieren. Profitieren Sie von planbaren Kosten und effizienten
Abläufen. Wir beraten Sie gerne.
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